



Президент Украины Виктор Янукович провел с председателями облгосадминистраций совещание по вопросам обеспечения проведения честных, прозрачных и демократичных выборов в местные органы власти.

«Я собрал вас, чтобы поднять ваш уровень ответственности за проведение честных, прозрачных и демократичных выборов. Необходимо создать все условия, чтобы наши граждане пришли на выборы, проголосовали без какого-либо административного вмешательства», – подчеркнул Глава государства, открывая совещание.

По словам Президента, существующие сегодня в регионах проблемы целиком оправданы, учитывая происходящую политическую борьбу. *«Но я не хотел бы, чтобы вы списывали все это только на политическую борьбу»*, – отметил Виктор Янукович.

Сегодня, констатировал Президент, есть случаи, когда представители власти вмешиваются в избирательный процесс. *«В тех случаях, где чиновник занимается политикой, это недопустимо. Это уже нарушение законодательства. Я хотел бы, что вы это осознали»*, – подчеркнул Виктор Янукович, обращаясь к руководителям регионов.

Глава государства обратил особое внимание председателей ОГА на необходимость обеспечения всех условий для ведения избирательной кампании представителям всех политических сил: *«Мы знаем, что накануне любых выборов политики включают все возможные и невозможные скорости, чтобы набрать рейтинг. Создайте для них условия. Пусть они идут к людям, разъясняют свои позиции, программы, пусть люди их слушают. Там, где нужно дать помещение – дайте. То есть идти полностью навстречу и избирателям, и всем политическим силам. Для нас ни в коем случае не должно быть политической принадлежности. Главное – соблюдение закона и верховенство права. Никакой политической целесообразности»*.

Глава государства отметил, что обсуждал этот вопрос с руководителями различных политических партий. *«На будущей неделе я также запланировал накануне голосования такие встречи – и с представителями большинства в парламенте, и меньшинства – я также хочу их послушать. И все, что можно и необходимо сейчас сделать, чтобы создать условия согласно действующему законодательству, мы должны сделать. Чтобы не было ни единого случая, когда бы председатель районной или областной администрации*

отказал в решении того или иного вопроса той или иной политической партии»
, сообщает официальное интернет представительство Президента Украины.

Президент поручил руководителям областей на днях провести у себя встречи с представителями всех политических сил: *«Послушайте – и снимите все вопросы, если они есть»*
, – подчеркнул Виктор Янукович.

«У нас выборы должны быть демократичными, свободными. Мы должны создать все условия для избирателей, чтобы они пришли на участки 31 октября и проголосовали. Обратитесь к людям в регионах, чтобы они пришли на выборы, попросите людей. Организуйте, пожалуйста, эту работу», – также подчеркнул Глава государства.

Президент особо отметил, что каждый областной или районный руководитель должен четко руководствоваться в этой работе Законом о местных выборах. *«Чтобы вы четко ориентировались и шли в русле этого закона. Помните: там, где, не дай Бог, будут нарушения или злоупотребления, я мгновенно отреагирую»*
, – предупредил Виктор Янукович, добавив, что, безусловно, также будут работать суды и правоохранительные органы.

«Ваша задача – кроме того, чтобы обеспечить надлежащие теплые помещения, порядок в них – создать равные условия для всех политических партий, для всех участников избирательного процесса. Это мое требование. И это будет и испытание для власти, которые мы должны с вами успешно пройти», – резюмировал Глава государства.